Catologo Libreria Viborada

Ricettario di Maestro Piero
Ubertino Da Brescia Cittadino Di
Lucca - Manoscritto riccardiano
2167 con trascrizione e
commento di Mahmoud Salem

RICETTARIO -
Elshheikh
da Brescia 9
E Read More
] SKU: 20328
|

Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Varie
autore: Maestro Piero da Bresciaeditore: Zetaluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1993
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Product Description
Due volumi in cofanetto di pp. 101 e 100 circa n.n. Legatura tutta tela e oro. Riproduzione

facsimile. Edizione fuori commercio rilegato Ottimo (Fine) (20328)



https://viborada.it/prodotto/ricettario-di-maestro-piero-ubertino-da-brescia-cittadino-di-lucca-manoscritto-riccardiano-2167-con-trascrizione-e-commento-di-mahmoud-salem-elshheikh/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Gli elementi della teoria delle
funzioni analitiche, parte prima

Read More

SKU: 20322

Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Pincherle, Salvatoreeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1922

Product Description
1 volume di 24 cm, XVII, 401 pagine: ill. ; 23 cm. Legatura coeva in mezza pergamena come da
foto, firma di possesso al frontespizio rilegato Molto buono (Very Good) (20322)

P. VirgiliiM
optimorum
perpetua et
adnotatione
dissertatior
carminibus
locupletissi
Albertus Fo

Read More
SKU: 20290
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Letter


https://viborada.it/prodotto/gli-elementi-della-teoria-delle-funzioni-analitiche-parte-prima/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/p-virgilii-maronis-opera-ad-optimorum-librorum-fidem-edidit-perpetua-et-aliorum-et-sua-adnotatione-illustravit-dissertationem-de-virgilii-vita-et-carminibus-atque-indicem-rerum-locupletissimum-adie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

autore: Vergilius Maro Publiuseditore: sumptum fecit
et venumdat I.C. Hinrichsluogo-edizione: Lipsiae
anno-edizione: 1845/1846

Product Description

Contiene 1: Bucolica et Georgica atque dissertationem de Virgilii vita et carminibus continens /
adiecit Albertus Forbiger. 2: Aeneidos L. 1.-6. Continens. 3: Aeneidos L. 7.-12., Carmina minora
quae vulgo Virgilio adscribuntur et indicem rerum in commentario expositarum continens.
Volumel: XXX, 506 pagine. Volume 2: 630 pagine. Volume 3: IV, 664 pagine. 3 volumi di 25 cm,
legatura coeva in piena pergamena con tasselli e decorazioni al dorso. Dorsi sbiaditi e con
mancanze ai tasselli come da foto. Tagli rossi. Volume 1 con rare sottolineature a matita come
da foto. Carta leggermente scurita. Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volumi dismessi rilegato Buono (Good) (20290)

Atti VI Conc

il rischio psicopatologico Societa ital

e la scuola . .

" —= neuropsichi

Taormina, ¢

la I!IIII'IIIIIII?.IISIIlllﬂlllﬂ Vol. 1, Il ris
dell approccio al bambino

e |2 fOPmAzione e operatori neuropsicoj

prescolare.

psicopatolo

3, Nuovi as|
- clinici della
V7 ~ adolescenzi

studio dell’

Atti VI Congresso Nazionale
Societa Italiana

di Neuropsichiatria Infantile

Quaderno di Neuropsichiatria Infantile n. 20

Read More
SKU: 20223
Price: 50,00€

Stock: instock


https://viborada.it/prodotto/atti-vi-congresso-nazionale-societa-italiana-di-neuropsichiatria-infantile-taormina-9-13-ottobre-1974-vol-1-il-rischio-neuropsicopatologico-in-eta-prescolare-vol-2-il-rischio-psicopatologico/

Catologo Libreria Viborada

Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Tip. SGSluogo-edizione:
Areseanno-edizione: 1975

Product Description
In 8, pp. 460, 398, 312. Brossura. lllustrazioni al vol. 3. Tracce di etichetta sul dorso e timbro di
biblioteca sul frontespizio. Volumi dismessi brossura Molto buono (Very Good) (20223)

Diario della guerra al maiale

Read More

SKU: 20110

Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Bioy Casareseditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1971

UN LIBRO PER
ESTATE 197

PREMIO TERMOLI
PER LA NARRATIVA

_
Product Description

240 pagine; 21 cm, brossura come da immagine, conserva la fascia editoriale che ha uno
strappo restaurato. 1 edizione brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(20110)



https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/diario-della-guerra-al-maiale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La meccanica dell'architettura.
La progettazione con tecnologia

_W ae%r’a?éﬁ‘n?#u"ti | strattificata a secco. Edizione
| illustrata
Read More
SKU: 20023

Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Imperadori Marcoeditore: Il Sole 24 Ore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2010

Product Description
In 8, pp. 529. Brossura. lllustrazioni nel testo. Tibro ed Ex-libris Giuseppe Chigiotti. Lievissime
abrasioni alla cop. brossura Molto buono (Very Good) (20023)

Ingegneria spirituale
OSCAR PAROLINI

Read More
SKU: 20003
Price: 50,00€
Stock: instock

INGEGNERIA ) |
Categories: Saqgi
SPIRITUA LE autore: Oskar Parolinieditore: Tip. Cozziluogo-

edizione: Triesteanno-edizione: 1976

E' il libro pil atteso nel mondo

—_—



https://viborada.it/prodotto/la-meccanica-dellarchitettura-la-progettazione-con-tecnologia-strattificata-a-secco-edizione-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/ingegneria-spirituale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

In 8, pp. 438. Brossura. Figure nel testo. Errata corrige. Lunga dedica e firma autografa
dell'autore. Alcune abrasioni all'angolo inferiore della cop. posteriore brossura Buono (Good)

(20003)

Product Description

La ceramica in archeologia.
Antiche tecniche di lavorazione
e moderni metodi di indagine

Read More

SKU: 19907

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: Cuomo di Caprio, Nininaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1985

In 8, pp. 364. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collana La fenice (19907)



https://viborada.it/prodotto/la-ceramica-in-archeologia-antiche-tecniche-di-lavorazione-e-moderni-metodi-di-indagine/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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;' La politica estera dell'ltalia negli
ils canions s oees atti, documenti e discussioni
parlamentari dal 1861 al 1914.

Vol. 1, 1861-1876. Vol. 2, tomo 1
L4 POLITICA ESTERA DELL'ITALIA

NEGLI ATTI, DOCUMENTI 1876' 1883 M VOI M 2, tOmO 2 1883'
! E DISCUSSIONT PARLAMENTARI DAL 1861 AL 1914 1 887
= Read More

@ cura di GIACOMO PERTICONE

SKU: 19905
Price: 50,00€
' Stock: instock

Categories: Storia

GRAFICA EDITRICE ROMANA

autore: Perticone, Giacomo a cura dieditore: Grafica
editrice romanaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1971-1974

Product Description
In 8, pp. XVI+595, 787, 788-1367. Brossura. A cura del Segretariato della Camera dei Deputati.
brossura Ottimo (Fine) (19905)



https://viborada.it/prodotto/la-politica-estera-dellitalia-negli-atti-documenti-e-discussioni-parlamentari-dal-1861-al-1914-vol-1-1861-1876-vol-2-tomo-1-1876-1883-vol-2-tomo-2-1883-1887/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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SATIRE
DE PETRONE,

CHEVALIER ROMAIN.

FOUYVELLE TRADUCTION,

Par le Citoyen D*%%%,

SUIVIE

De Considérations sur la Matrone d'Ephdse et d'un
Conte chinois sur le méme sujet.

TOME SECOND

-

BE L'IMPRIMERTE DF WERTRANDET,

A PARIS,
Chez GERARD, Libraire, rue Sainl - André-
des-Arts, N°. 44.

1803.

f

Product Description

Satire de P??trone, chevalier
romain. Nouvelle traduction par
le citoyen D **¥*, Suivie de
Consid??rations sur la Matrone
d'Eph??se, et d'un conte chinois
sur le m??me sujet. Tomel e ll

Read More

SKU: 19886

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: P??troneeditore: Chez Gerard Libraire, Rue
Saint-Andr??-des-Artsluogo-edizione: Parisanno-
edizione: 1803

In 8, pp. 444, 363. Legatura non coeva in cartoncino muto con rinforzo ed etichetta di biblioteca
al dorso. Alone all'angolo superiore e inferiore del frontespizio del vol. I. Piccola mancanca alla
copertina anteriore del vol. Il. Qualche rarissima e lieve fioritura in alcune pagine. In barbe.
Timbro di biblioteca, volumi dismessi brossura Buono (Good) (19886)



https://viborada.it/prodotto/satire-de-ptrone-chevalier-romain-nouvelle-traduction-par-le-citoyen-d-suivie-de-considrations-sur-la-matrone-dephse-et-dun-conte-chinois-sur-le-mme-sujet-tome-i-e-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Insegnare urbanistica

Read More

Paride Giustino Caputi

Insegnare SKU: 19869
bals1ca

Price: 50,00€
S ; Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Paride Giustino Caputieditore: Fiorentino e
New Technologyluogo-edizione: Napolianno-
edizione: 2001

Fiorentino & New Technology

Product Description
In 4, pp. 318. Brossura con sovraccoperta. Disegni e illustrazioni nel testo. brossura Ottimo
(Fine) (19869)

A Le chiusure verticali
MANUALE DI

PROGETTAZIONE 2 Read More
EDILIZIA = e

= SKU: 19848
Le chiusure Price: 50,00€

rticali i
vertica Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2002

HOEPLI

Product Description
In 4, pp. 162. Brossura. Figure nel testo. Ex-libris, etichetta al dorso e timbro di possesso


https://viborada.it/prodotto/insegnare-urbanistica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/le-chiusure-verticali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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brossura Ottimo (Fine) (19848)




